

我州扎实做好震后水利设施排查抢修工作

本报讯 (记者 陈礼娟)积石山6.2级地震发生后,我州坚持把排查抢修水利设施作为抗震救灾的重要部分,组织州县水务部门工作人员和相关技术人员,全面排查州内水库、水电站、蓄水池、供水管网等涉水设施,及时抢修受损部位,切实保障受灾群众饮水安全稳定。

州县水务部门第一时间组织工作人员排查水库(水电站)、供水工程、重要河段等水利工程震损情况和水库大坝、调蓄水池等重大工程安全隐患,2小时内完成全州15座中小型水库、3座大型水电站、7座10万方以上调蓄水池等重点水利工程初步排查任务,经排查全州所有重点水利工程运行良好,暂无险情。省水利部门启动洪水防御Ⅳ级应急响应后,州上立即组织州县专业技术力量对震区各类水利工程及可能发生滑坡、堰塞湖等次生灾害开展全面排查及风险研判,及时采取抢护措施消除险情,做好群众预警和转移,确保人民群众生命财产安全。

兰合铁路杂张家立交特大桥系杆拱桥顺利合龙



本报讯 (记者 史有东 通讯员 石祥)12月28日,由中铁大桥局承建的兰合铁路4标杂张家立交特大桥跨乌玛高速144米系杆拱桥顺利合龙。

该桥是兰合铁路最大跨径钢管混凝土系杆拱桥,桥面宽19.6米,拱肋矢高28.52米,拱肋总用钢量约800吨,采用60吨门吊跨越乌玛高速共22节拱肋和7节横撑高位吊装施工,最大单节吊重约40吨,吊高约60米。

兰合铁路(兰州至合作铁路)是国家高速铁路网“八纵八横”中兰(西)广通道的组成部分,是兰州至成都两大城市间客运主通道,也是成兰铁路的组成部分。

项目建设看临夏

近日,记者走进临夏县安家坡东乡族乡安家村,只见三三两两的村民围坐在一起聊天。“以前,没地方散步,只能沿着马路边走。”“现在,路面平整美观了,村庄环境也好了!”这种改变,让村民们欣喜不已。

就在村民们与记者分享他们的喜悦时,州人大代表、临夏县安家坡东乡族乡人大主席庞有福来了。这天,他要去走访看望一个特殊家庭。

跟随他的身影,记者来到安家村村民徐冬花家。前几年,徐冬花丈夫因患脑瘤,花费了巨额医疗费,儿子因身体原因不能外出打工,家庭条件十分困难。“和同事在一次走访入户中,了解到她们家的情况。回去后,我们就行动,为她家申请了二类低保。”庞有福说。

徐冬花看见庞有福,热情地迎了上来。现在,她已经挺过了难关,正向幸福生活迈进:“多亏了庞主席,让我和孙女儿的生活有了保障。”

扎根基层20多年,庞有福立足本职工作,始终把村民呼声和意见作为努力的方向,踏踏实实为村民办实事,用实际行动践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

近年来,安家坡东乡族乡立足交通便利、光热充足、灌溉便利、土壤肥沃、环境无污染的资源优势,加大农业产业结构调整力度,特别是自2018年以来,全乡4个村相继成立了以村党支部书记任理事长的村级农民专业合作社,庞有福和同事们以“保姆式”服务打造营商环境,积极引进企业与合作社,共同发展高原有机蔬菜。

几年前,庞有福和甘肃福临美农业科技有限公司负责人长彦平因萝卜结缘。当时,村里种了多亩地的萝卜,由于品种问题,萝卜滞销。机缘巧合下,长彦平来到安家坡东乡族乡,了解到这里的优势条件,决定在此打造有机蔬菜基地。“通过庞主席的牵线搭桥,我们在这边流转了1659亩土地,跟当地合作社合作种植高原有机蔬菜。所有的水电问题、务工人员调动等都由乡上帮忙协调,我们只负责种菜,现在,有机认证下来了,蔬菜销路不用愁。”长彦平说。

土地流转让当地群众从土地上解脱出来,有了更多收入。“我平常在家养牛、养羊,有很多空闲时间,自从这个公司在我们村成立后,我就在这里打工,已经干了两年多,一年能挣一万多元。”村民马古白高兴地说。

安家坡东乡族乡作为全县唯一的立法联系点,“基层立法意见簿”上记录了不少群众的意见建议,庞有福是立法联系点主要负责人。在他看来,基层立法联系点是民意表达的平台,其优势就是充分反映“点”上意见,使立法更好地体现人民群众的根本利益。“我们在乡上的4个村均设立了信息采集点,形成以乡人大主席为立法联络员,立法信息员为主体,人大代表、干部群众有序参与的立法信息采集机制。今年,我们共搜集整理意见建议3条,已上报州人大常委会。”庞有福说。

人大代表工作主要是和群众打交道,只有把工作干在实处,脚踏实地为群众发心声、办实事,才能不辜负人民群众信任,这是庞有福当选人大代表以来的切身体会。“庞主席经常到村民家中走访,解决了一些发展中遇到的实际问题。他这种干为民的做法,走进了村干部和群众心中。”安家坡村党支部书记马成云说。

“我深知群众利益无小事,经常倾听民声、了解民情、反映民意,想方设法帮助群众解决急难愁盼问题,让他们切实感受到党的温暖和人大代表的为民情怀。”庞有福表示,今后将继续坚持以服务群众、改善民生为出发点和落脚点,用实际行动践行一名人大代表的的光荣使命。

民有所呼 我有所应

中央第四生态环境保护督察组交办我州第三十五批群众举报件边督边改情况

本报讯 (记者 马瑞鸣)中央第四生态环境保护督察组交办我州第三十五批群众举报共2件;部分属实2件。目前,已办结2件。具体办理情况公示如下(二维码):临夏县2件。

▲扫码了解详情



从生死营救到转移疏散、从排查隐患到抢救伤员、从搬运物资到灾后安置,危急时刻,党组织和党员干部是群众的贴心人与主心骨。

积石山6.2级地震发生后,我州广大党员干部纷纷投身抗震救灾一线,发动组织广大群众,全力以赴打好抗震救灾硬仗。

12月26日,在刘集乡崖崖村安置点,由州委组织部部分党员干部组成的抢险救灾小队正在帮乡村干部给受灾群众发放物资,这是他们坚守岗位的第八天。

“同学们,记住这些消防小技巧,以后家里若发生灾害不要害怕,要沉着应对。”

12月27日,记者走进积石山县石塬镇三二家村安置点看到,前来救援的消防队员已完成救援任务,在为当地小学生教授消防知识。安置点群众已全部入住,板房内炊烟升起,炉火正旺,安置点充满了烟火气。

外面寒风习习,走进村民张顺雄家的板房内,暖意融融,张顺雄正和家人围坐在火炉旁闲谈,火炉上煮着肉,他告诉记者:“为了庆祝我们搬进板房,特意煮了肉,希望接下来的日子一天比一天好。”在部分安置板房内,记者看到群众将自家完好的家具搬了进来,将各自的板房布置得很温馨。虽然遭受了灾害,但群众积极乐观的心态没有改变,奋发图强的劲更足了。

地震发生后,第一时间确保群众安全、组织群众到开阔地带避险、分发救援物资、建设安置点……连着好几天,三二家村村委会主任张山一直处于极度忙碌的状态中。当晚,他第一时间联系各社社长,组织群众紧急避险,联系救护车及时转移伤员,安顿好群众后,又与各社社长挨家挨户寻找被困人员。“当晚12时40分,我们将每户村民都找到了,没有群众困在家中,凌晨1时左右把群众集中在一起,架起柴火

取暖。”张山告诉记者,救援力量来得很及时,当天就有帐篷等物资陆续送来,他们也投入到物资分发工作中。

22日下午5时,村民全部入住帐篷,有了临时居住点;22日下午6时,三二家村3个安置点位置确定,下午7时,机械进场平整土地;23日上午9时,60%的板房已搭建成功……目前,227间板房已搭建完成,群众全部入住,板房内米面油充足,群众开始逐渐恢复到正常的生产生活中。“在党和政府的关心支持下,我们已经得到了各

种各样的物资,以后不能等靠要,要自力更生,把日子过好。”84岁老人陈子德感慨地说。

采访即将结束时,从“帐篷学校”传来孩子们朗朗的读书声,老人们围坐在一起晒太阳,一切都是那么的宁静祥和,人们正慢慢从地震阴影中走出,迎接属于他们的新生活。

业,58名爱心人士在救灾一线提供饭菜。各级党员干部和社会各界踊跃捐款捐物。截至12月26日12时,广河县慈善协会共接受459家单位、企业、社会组织、宗教场所和爱心人士捐款614万多元,捐助物资折合人民币301万多元,自行前往和通过红十字会等其他渠道捐款捐物500多万元,累计捐款捐物超1400多万元。

针对部分受灾牛羊养殖户圈舍损毁、牛羊冻死饿瘦风险的问题,组织140多人成立6支灾区牛羊收购综合服务队,以高于市场价100—200元价格收购受灾群众牛羊。目前,已收购牛109头、羊453只,总价155.3万元。

“哪里有需要,我们就会全力以赴”

通讯员 马文龙

安全抵达卫生院后,马锋寿配合医务人员将老人抬上担架车,送进急诊室进行救治。

经过简单医治后,医生表示老人病情基本稳定,需转县医院医治,随即马锋寿

长,马锋寿决定先送老人去乡卫生院。他小心翼翼地老人扶上警车,在保证安全的前提下,迅速开辟出一条“生命通道”,一路向卫生院急速而去,另一边安排“抗震前线110”同事联系家属。

学思践悟促提升 实干笃行谋发展

全覆盖包抓积石山县17个乡镇,积石山县4000余名村级党员干部身先士卒、冲锋在前,成为抗震救灾主力军,用实际行动检验主题教育取得实实在在的成效。

开展主题教育,群众是出题人、阅卷人,党员干部是答卷人。主题教育要注重实效、解决问题,就是要答好这张答卷。县委坚持用发展成效检验主题教育成果,围绕组织大局,落实重点举措,全面梳理推进366项年度重点任务,持续深化营商环境提升、招商引资提质增效、项目建设提速、特色产业提质增效突破行动,前三季度全州地区生产总值同比增长7%,分别高出全国、全省1.8和0.4个百分点,二产、固投、社零增速位居全省第一。用心用力用情解决群众急难愁盼问题,各级党组织确定民生事项765个,协调化解信访积案286件,通过全国、全省拖欠农民工工资线索反映平台,受理办

理欠薪线索11155件,涉及农民工共8326人,真正把惠民生、暖民心、顺民意工作做到群众心坎上。

选准题、答好卷,察实情、聚民智,解民忧、促发展。通过这次主题教育,我州广大党员干部不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,争做勇于担当、善于作为、真抓实干的新时代干部,向群众交出一份合格答卷。

敢于直面问题、勇于修正错误是党的显著特点和优势。我州着力以改增效,做到刀刃向内、真查实改,让群众看到主题教育带来的新气象新变化。

坚持问题导向,是马克思主义的突出

鲜红的党旗高高飘扬

本报记者 马茹萍

为更好地做好灾后安置等工作,这支救灾小队人员在搜救工作结束后,组织村上35名党员在集中安置点成立临时党支部,设立6个党员先锋岗,为受灾群众提供“绿色通道”,及时了解群众诉求,协助下沉干部和乡村干部服务保障群众基本生活。

“我们把村内全体党员干部分为6个小组,由下沉党员干部和村干部担任组长,带领村内广大农民党员和青年群众开展隐患排查、消防排险、临时帐篷搭建、救灾物资搬运等,抽取机动力量随时受理并解决群众急难愁盼问题。截至目前,已累计受理解决河崖崖村群众各类诉求360余件。”集中安置点临时党支部书记、州委组织部干部武世安说。

在抗震救灾中,州县两级2657名党

员干部昼夜坚守一线,成立58个临时党支部,全面开展受灾群众困难需求摸排、救灾物资转运分发、灾后安置等工作。

在柳沟乡阳山村,州科技局下沉干部和乡村干部一起,给灾区小朋友分发天津蓝天救援队带来的零食等物资,孩子们脸上绽放的笑容,让下沉好多天的州科技局干部马玉山感到无比欣慰。

“这些天,我们和群众吃住在一起,群众有需要及时反映,我们能解决的就地解决,解决不了的上报乡镇党委,确保受灾群众急难心事每件都得到回应,让他们心安。”马玉山说。

连日来,我州全面落实“党群零距离”网格化“1+N”工作机制,3190名网格员就地转化为救灾队员,州县交通、电力、电信、移动等行业党组织,组织力量连夜到

小村庄重燃烟火气

——积石山县石塬镇三二家村安置点见闻

本报记者 马麒 陈礼娟 汤雯琛

广河县:急速救援显“兄弟”担当

本报记者 赵怀斌 麻红梅

广河县:急速救援显“兄弟”担当

鲜红的党旗高高飘扬

本报记者 马茹萍

为更好地做好灾后安置等工作,这支救灾小队人员在搜救工作结束后,组织村上35名党员在集中安置点成立临时党支部,设立6个党员先锋岗,为受灾群众提供“绿色通道”,及时了解群众诉求,协助下沉干部和乡村干部服务保障群众基本生活。

“我们把村内全体党员干部分为6个小组,由下沉党员干部和村干部担任组长,带领村内广大农民党员和青年群众开展隐患排查、消防排险、临时帐篷搭建、救灾物资搬运等,抽取机动力量随时受理并解决群众急难愁盼问题。截至目前,已累计受理解决河崖崖村群众各类诉求360余件。”集中安置点临时党支部书记、州委组织部干部武世安说。

在抗震救灾中,州县两级2657名党

员干部昼夜坚守一线,成立58个临时党支部,全面开展受灾群众困难需求摸排、救灾物资转运分发、灾后安置等工作。

在柳沟乡阳山村,州科技局下沉干部和乡村干部一起,给灾区小朋友分发天津蓝天救援队带来的零食等物资,孩子们脸上绽放的笑容,让下沉好多天的州科技局干部马玉山感到无比欣慰。

“这些天,我们和群众吃住在一起,群众有需要及时反映,我们能解决的就地解决,解决不了的上报乡镇党委,确保受灾群众急难心事每件都得到回应,让他们心安。”马玉山说。

连日来,我州全面落实“党群零距离”网格化“1+N”工作机制,3190名网格员就地转化为救灾队员,州县交通、电力、电信、移动等行业党组织,组织力量连夜到

种各样的物资,以后不能等靠要,要自力更生,把日子过好。”84岁老人陈子德感慨地说。

采访即将结束时,从“帐篷学校”传来孩子们朗朗的读书声,老人们围坐在一起晒太阳,一切都是那么的宁静祥和,人们正慢慢从地震阴影中走出,迎接属于他们的新生活。

业,58名爱心人士在救灾一线提供饭菜。各级党员干部和社会各界踊跃捐款捐物。截至12月26日12时,广河县慈善协会共接受459家单位、企业、社会组织、宗教场所和爱心人士捐款614万多元,捐助物资折合人民币301万多元,自行前往和通过红十字会等其他渠道捐款捐物500多万元,累计捐款捐物超1400多万元。

针对部分受灾牛羊养殖户圈舍损毁、牛羊冻死饿瘦风险的问题,组织140多人成立6支灾区牛羊收购综合服务队,以高于市场价100—200元价格收购受灾群众牛羊。目前,已收购牛109头、羊453只,总价155.3万元。

学思践悟促提升 实干笃行谋发展

全覆盖包抓积石山县17个乡镇,积石山县4000余名村级党员干部身先士卒、冲锋在前,成为抗震救灾主力军,用实际行动检验主题教育取得实实在在的成效。

开展主题教育,群众是出题人、阅卷人,党员干部是答卷人。主题教育要注重实效、解决问题,就是要答好这张答卷。县委坚持用发展成效检验主题教育成果,围绕组织大局,落实重点举措,全面梳理推进366项年度重点任务,持续深化营商环境提升、招商引资提质增效、项目建设提速、特色产业提质增效突破行动,前三季度全州地区生产总值同比增长7%,分别高出全国、全省1.8和0.4个百分点,二产、固投、社零增速位居全省第一。用心用力用情解决群众急难愁盼问题,各级党组织确定民生事项765个,协调化解信访积案286件,通过全国、全省拖欠农民工工资线索反映平台,受理办

理欠薪线索11155件,涉及农民工共8326人,真正把惠民生、暖民心、顺民意工作做到群众心坎上。

选准题、答好卷,察实情、聚民智,解民忧、促发展。通过这次主题教育,我州广大党员干部不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,争做勇于担当、善于作为、真抓实干的新时代干部,向群众交出一份合格答卷。

敢于直面问题、勇于修正错误是党的显著特点和优势。我州着力以改增效,做到刀刃向内、真查实改,让群众看到主题教育带来的新气象新变化。

坚持问题导向,是马克思主义的突出

特点,是习近平新时代中国特色社会主义思想立场观点方法的重要体现。自第二批主题教育开展以来,我州坚持边学习、边对照、边检视、边整改,坚持问题导向,奔着问题去、带着问题学、对着问题整改、解决真问题、真解决问题,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

主题教育开展以来,我州领导班子对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示精神,针对完整准确全面贯彻新发展理念、加快构建新发展格局、着力推动高质量发展等战略部署落实情况,党中央、省委和州委提出的重点任务、重点举措、工作要求贯彻情况,属于本县市本部门本单位的职责担当情况,结合省委巡视反馈、生态环保督察、专项巡察及审计监督发现问题情况,系统梳理调查研究发现的问题,推动发展中的问题、群众反映强烈的问题,列出检视问题清单。党员、干部对标党风要求找差距,对党党性要求查根源、对照党纪要求明举措,从政治、思想、能力、作风、纪律等方面进行党性分析,找准问题症结,着力从思想根源上解决问题。

截至目前,全州梳理形成104项问题清单,指导各单位确定整改问题840个,对整改事项拿出务实管用举措,以钉钉子精神推进整改。

一以贯之,一刻不停,一往无前。随着主题教育深入开展,全州广大党员干部普遍感到,思想政治水平提高了,干事创业精气神提振了,有更多的时间和精力服务群众了;人民群众普遍反映,干部作风更实了,办事效率更高了,获得感、幸福感、安全感更有保障了……

深入整改整治 推动建章立制

坚持实干担当 为民排忧解难

坚持深入实际 大兴调查研究

坚持实干担当 为民排忧解难